

率領熱火再挫公鹿3場領先

雷亞倫榮膺

季後賽

蘭杜夫傲視群「熊」



曾效力公鹿長達6.5個球季的雷亞倫，周四以熱火球員身份重返成名地密爾沃基倒戈。在這場熱火作客以104:91擊敗公鹿的東岸首圈季後賽第3場比賽中，37歲老將雷亞倫摘得全場最高的23分，包括投進5個三分球，個人職業生涯在季後賽累積射入322個三分球，超越溜馬名宿米拿，成為季後賽史上首席「三分王」。熱火今仗再捷，目前以總場數3:0領先公鹿，只要多勝1仗，即可以橫掃姿態躋身季後賽準決賽。



■韋迪(下)因膝部不適導致表現差勁。路透社



■占士(右)全場貢獻22分。路透社

今仗是雷亞倫12年來首次以客軍身份在密爾沃基打季後賽，結果慘遭主隊球迷柴台，但這未有影響其表現，8次在三分線起手中命中5球，打破米拿在季後賽射入最多三分球(320球)的紀錄。雷亞倫賽後說：「當我甫踏足這個球場時，我有想到破紀錄的事，我也想過能為這場比賽作出甚麼貢獻。現在我正是在這裡開始。」就在雷亞倫刷新紀錄時，米拿已在twitter留言說：「我知道同事們都在挖苦我呢，我也替他開心。恭喜！雷亞倫！」熱火與公鹿在上半場打成均勢，半場還以48:50落後，但熱火在第3節開始上力，單節打出30:18的比分，並將領先優勢鎖定至完場。「大帝」勒邦占士今仗有22分進賬，保殊獨取16分和14個籃板球，但後衛韋迪受到右膝痠痛困擾，全場12次起手中僅1球，但貢獻了11次助攻、9個籃板球和5次助攻，協助熱火完勝公鹿，最近42場比賽錄得40勝2負，勇不可當。

近心平氣和，這名常規賽最有價值球員(MVP)大熱對於失落最佳防守球員獎大感不滿。占士說：「這真是爛透，有誰希望屈居第2？」占士在今屆最佳防守球員選舉中，不敵灰熊中鋒馬克加索，第2屆屈居第2名。占士在今季常規賽平均每場拿下8個籃板球、1次封阻和1.7次偷球，而馬克加索則有7.8個籃板球、1.7次封阻和1次偷球，而占士更自誇其防守能力是獨一無二，他說：「我在場上可防守所有人，我不知道在NBA史上，有沒有一名球員能防守1號位(控衛)至5號位(中鋒)。」

目前熱火在首圈季後賽領先公鹿3:0，由於從沒有球隊能在落後3場的情況下實現大逆轉反勝，故熱火晉級在望，甚至可橫掃對手躋身東岸準決賽。在這個系列賽展開前，公鹿後衛詹寧斯曾口出狂言要用6場比賽淘汰熱火，現在公鹿大有機會被橫掃，今仗攻入16分的詹寧斯賽後仍鼓勵隊友說：「我希望我們能繼續保持信心，作為一支球隊，我們必須團結一致。」

占士不滿失落最佳防守球員

熱火躋身下一輪賽事指日可待，但占士最

NBA季後賽周六賽程
(香港時間周日開賽)

東岸(首圈)	
主隊	客隊
(5)公牛	對 (4)網隊
公牛領先場數2:1	
●(6)鷹隊	對 (3)溜馬
溜馬領先場數2:0	
西岸(首圈)	
主隊	客隊
○(5)灰熊	對 (4)快艇
快艇領先場數2:1	
○(8)火箭	對 (1)雷霆
雷霆領先場數2:0	
○now678台4:30a.m.直播	
●now678台7:00a.m.直播	
○now635台9:30a.m.直播	
註：直播時間以電視台公布為準	
()內數字為種子排名	
賽事採7場4勝制	

大埔 飛馬 爭闖足總盃決賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)兩支護級分子和富大埔及太陽飛馬今日於足總盃4強次回合再遇，首回合飛馬以1球小勝，今仗兩軍在大埔運動場再度交鋒，賽前均強調會全力出擊，為即將來臨的護級戰造勢。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)

實上，大埔的鋒線下半季予人十足信心，艾力士及安基斯有力推毀任何防線，不過大埔防線不穩是死穴，不時出現集中力不足的問題，大埔要絕地反擊必須加以改善。飛馬近期無論競技狀態及士氣均處於最佳狀態，麥基、徐德帥及鞠盈智組成的鐵三角，將主宰球隊的進攻命脈，教練陳志康希望能進入決賽，並以一個冠軍去證明球員們今季的努力：「我們今季大換血後，直至季中才真正磨合成功，球員們在當中付出很大努力，他們值得進入決賽。」



■飛馬中堅施薩(左)與艾力士將再次交鋒。資料圖片

大埔主攻圖收復失地

首回合落後0:1，不過張寶春仍對晉級充滿信心：「我們今場會主攻，爭取盡快收復失地，飛馬的鋒線速度甚高，已經向球員提醒要小心他們的反擊。」事

丁俊暉世錦賽16強今鬥京治

成功殺入2013年世界桌球錦標賽16強的中國球手丁俊暉(見圖)，將於周六與英格蘭老將京治爭奪8強資格；而前世界冠軍、澳洲球手羅拔臣在首圈表現失常，在領先的情況下爆冷被英格蘭球手米爾肯斯反勝，成為今屆世錦賽第4位慘遭淘汰的前世界冠軍。(now633台周日2:00a.m.直播)

拔臣，日前在首圈賽事頻頻失誤，在領先的形勢下，被37歲的米爾肯斯以10:8反撲成功，最終這世界排名第2位的澳洲球手成為繼希克斯、威廉斯和艾頓後，第4位在首圈慘遭淘汰的前世界冠軍。羅拔臣賽後坦言對自己的落敗感到意外：「我打得並不壞，今天很奇怪，米爾肯斯整場比賽防守都很好，應該說是我本屆見過的最好防守。」

中國女網「金花」李娜(見圖)在泥地賽季首場旗開得勝，周四在斯圖加特公開賽次圈，輕鬆以直落2盤6:1、6:2淘汰瑞典球手盧西奇，下場將對2011年溫網女單冠軍基維杜娃。對於自己首場泥地賽的表現，李娜顯得滿意地說：「全新的場地條件並不容易適應，所以拿到紅土賽季首場比賽的勝利，我非常高興。盧西奇的經驗非常豐富，因此我很高興自己能打得更有侵略性，而且我的比賽計劃也很奏效。」

羅拔臣爆冷首圈出局

另外，被譽為發揮最穩定的球手羅

羅拔臣爆冷首圈出局

另外，被譽為發揮最穩定的球手羅

李娜泥地賽旗開得勝

李娜泥地賽旗開得勝



■蘭杜夫(右)正面挑戰格里芬。美聯社

灰熊在西岸第3場首圈季後賽，周四憑藉前鋒蘭杜夫取得27分和11個籃板球，主場以94:82撞沉快艇，將場數追成1:2；東岸方面，公牛在主場以79:76險破網隊，目前場數以2:1領先。

蘭杜夫在首2場作客賽事，得分均沒有超過13分，周四返回主場出擊，表現脫胎換骨，迅速入局，首節個人已獨取13分，灰熊主帥賀連斯賽後大讚蘭杜夫說：「他很快入局，半場已取得18分，率領球隊在領先的情況下也投入了比賽。我認為己隊的防守整體來說都是穩固。」剛當選最佳防守球員的馬克加索，賽前正式接過獎項，這名中鋒為灰熊進賬16分。

公牛險破網隊

另外，公牛與網隊周四上演一場難看的比賽，雙方投射命中率低於4成，前者更在完場前最後5分46秒未有投進1球。全場取得22分和16個籃板球的公牛前鋒保沙賽後說：「我們需要做到的就是勝出比賽，在季後賽中，球隊需要以不同方式去獲勝，沒有東西是完美的。」

香港文匯報記者 蔡明亮



■保沙(左)上籃時遭網隊中鋒盧比斯封阻。路透社

體壇連線

港羽隊印度公開賽全部畢業

香港羽毛球女雙組合潘樂恩、謝影雪昨日在印度公開賽，以3局9:21、21:19和18:21被丹麥組合佩德森/祖爾淘汰，無奈於8強止步。隨着這隊女雙組合落敗，港隊所有參賽球手均告出局。

五國檯球賽今爆發港日大戰

「匯豐亞洲五國檯球賽2013」今日下午4時在香港足球會展開第2周賽事，日本昨早在比賽場地作適應性練習。日本隊長廣瀨俊朗(圖左)和香港隊長麥文(圖右)昨日在賽前記者會上先後復兵。

澳泳隊總教練人選一拖再拖

澳洲游泳國家隊總教練一職繼續懸空。據消息指，國家隊前任總教練紐根特3月黯然辭職後，總教練之職一直未有人接替。隨着泳隊的酗酒、濫用禁藥、恃強凌弱等醜聞一一被挖出，尋找下任總教練更是難上加難，所以任命總教練之事一拖再拖，不過，澳洲游泳協會主席巴克利卻表示，一定會在7月的世錦賽結束後找到適合的總教練人選。

港男手球隊全運會決賽周

香港男子手球隊日前在第12屆全運會預賽中創造佳績，6場比賽中分別擊敗安徽、澳門和西藏，取得3勝3負，順利以小組第4名晉身8強，8月可亮相在遼寧舉行的決賽周，締造歷史。

梅里特落實紐約鑽石聯賽

男子110米欄世界紀錄保持者、去年倫敦奧運金牌得主梅里特周四決定出戰5月25日舉行的紐約田徑鑽石聯賽，而其美國同胞、北京奧運銅牌得主奧利華亦會參賽。